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Notulen ALV seizoen 2023/2024 – 16 oktober 2024

Aanwezig in willekeurige volgorde: Matthijs Hazeleger, Ralph Ratterman, Geralde Bouw, Anneke Jesse, Jacinta Pater, Marianne Hazeleger, Kees van Garder, Kees de Bruin, Wim Wijnveen, Jolanda van Harten, Erika van de Veen, Jeroen van Zwetselaar, Robert Pleizier, Julius Held, René van der Linden, Gert Dekker, Brand-Jan van den Heuvel, Adriaan Kuiper, Erwin Schut, Erik Burink, Patrick Grotenhuis, Laurens van Dijke, Peter Sieling, Peter Spoelstra, Bertil van de Vliert, Jan van de Beek, Mirella Boshuis, Cynthia Barten, Sandra Otsen, Bram Wildekamp, Gepko Hahn, Yvonne Sennema (notulist)
De volgende berichten van verhindering zijn ontvangen door het bestuur: Rinaldo Bouw, Joke Hahn, Emiel Sennema, Paul Boshuis, Matthijs Graafland

1. Opening en vaststellen agenda
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

2. Vaststellen notulen
Tijdens de vergadering zijn de notulen van vorig jaar kort doorgenomen en vervolgens vastgesteld.

3. Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken.

4. Jaarverslag seizoen 2023/2024 (zie het gehele jaarverslag in een apart document)
SSS werkt, groeit en viert. Het gaat goed met de club. We werken hard met z’n allen. SSS groeit maar wel verantwoord: alle teams hebben een trainer, de gehele jeugd en veel seniorenteams hebben nieuwe shirts (we we proberen dit seizoen ook de laatste seniorenteams in nieuwe shirts te krijgen). Het is belangrijk dat we onze successen ook vieren en dat we elkaar in het zonnetje zetten. Dit jaar extra aandacht tijdens een jubileumjaar: 65 jaar SSS.

Cultuur is belangrijk bij al deze aspecten. We zijn een volleybalvereniging. Dus volleybal staat centraal naast het verenigen. Daarbij oog voor verleden en toekomst. 
Vorig jaar werd er een foto getoond die we van Matthijs Graafland hadden ontvangen, dat verleden ook belangrijk is. Nu wordt een foto van Jan van de Beek met kleinzoon Bart van de Beek getoond die gisteren een wedstrijd tegen elkaar moesten speelden; H9 tegen H10. Hier zie je ook verleden en heden, oud en jong, oud shirt en nieuw shirt. 
Het mooie is ook dat dit gezien wordt door een SSS-lid (Jacinta), die hier een foto van maakt en doorstuurt naar het bestuur om hier aandacht aan te besteden. Matthijs Hazeleger voegt hieraan toe dat bij de Nevobo SSS vaak als voorbeeld gebruikt wordt voor een vereniging waar iedereen oog voor elkaar heeft. Daar mogen we trots op zijn!

SSS familie nieuws
Er zijn in de afgelopen periode twee SSS-stellen in het huwelijksbootje gestapt: 
· Michiel van de Beek en Rosanne van der Veen (17 mei 2024)
· Hannah van de Heg en Gertijn Heij (27 september 2024)

Ook zijn er 2 baby’s geboren uit SSS stellen: 
· Lin, haar ouders zijn Arjan en Emma Roelofs-van Ee 
· Fabe, zijn ouders zijn Daan en Linsey de Vries-Brunekreef

Helaas zijn ons ook drie (oud) SSS-leden ontvallen:
· Johan Pongers, 30 juni 2024 - 79 jaar *lid van verdienste
· Jaap Landman, 14 april 2024 - 63 jaar 
· Theo Lammers, 15 april 2024 - 88 jaar *lid van verdienste

Jeugd TC (Bram):
· 12 jeugdteams, 4 meiden C-teams. Mede gekomen vanuit clinics en schooltoernooien, etc.
· Helaas is Marcel Bakker als clubcoach voor de hele jeugd gestopt, maar dit wordt overgenomen door vier technische coördinatoren: Marcel Bakker en Titsia Burink (CMV), Peter Spoelstra (meiden) en Robert Pleizier (jongens).
· NOJK: in alle categorieën (behalve MC) meegedaan en JA wist zich zelfs te plaatsen voor de finale.
· SSSpeeltuin: met veel enthousiasme en hulp van leden, onder leiding van Jordy van de Pol en Lynn Boerman, krijgt de speeltuin steeds meer vorm. Soms wel 20 koters tussen de 3 en 6 jaar oud. Mooi om dit aan ons aanbod als vereniging toe te voegen.
· 8 CMV teams, 70 leden. Ondanks de doorstroom van veel CMV’ers naar de jeugd is het oude aantal CMV-leden alweer bereikt. Er staan al 15 kinderen op de wachtlijst voor CMV, er wordt gekeken naar uitbreiding.

René vraagt: 24 meiden door van CMV naar jeugd, hoe zit dat bij de jongens? 
Bram geeft aan dat er vorig jaar veel jongens vervroegd door gegaan zijn, waardoor er nu geen doorstroom is vanuit de jongens naar de C-jeugd. 

Gepko laat in een grafiek zien hoe de (door)groei is bij de CMV/Jeugd.

Senioren TC (Cynthia):
· Afgelopen seizoen is de vernieuwde TC-structuur gestart met de dames- en herenafdeling onder één gezamenlijke TC. Nogmaals bedankt Adriaan en Arjan voor de overdracht en jullie inzet de afgelopen jaren!
· 22 seniorenteams. Ook bij senioren voor dit jaar weer nieuwe leden en nieuwe teams. Ook daar wachtlijst voor heren Trim.
· D1 staande gebleven in 1e divisie. Het was het laatste jaar voor Rachel en ook trainer/coach Peter is gestopt. Zoals Bram al aangegeven had, pakt hij de taak van technisch coördinator voor de meiden-/dameslijn op. D2 startte in de 3e divisie en is gepromoveerd naar 2e divisie.
· 4 teams in de eerste klasse. Veel hulp over en weer, wat leuk is voor clubgevoel.
· D7 en D8 hebben hun mannetje gestaan in de tweede klasse en hebben een duidelijke groei in samenspel laten zien. 
· D9 en D10 maakten zich in de vierde klasse het volleybalspel in competitievorm eigen. 
· En de beide trimteams toonden ook veel inzet, waarbij Trim 2 zelf de mogelijkheid onderzocht om deel te nemen aan de recreantencompetitie.
· In de nationale competitie hebben H2 en H3 goed gepresteerd. Na vele jaren doet ook onze voorzitter Gepko een stapje terug vanuit H2 en zal Robert zich als technisch coördinator inzetten in het ontwikkelen van de jongens-/herenlijn. 
· H4 haalde het maximale uit hun seizoen, met het bereiken van de bekerfinale, en het promoveren naar de 2e divisie.
· In de eerste klasse H5, H6 en H7. Waarbij H6 kampioen werd, H5 een mooie 5e plek behaalde en H7 een 10e plek, wat knap is met een team dat steeds met moeite een volledig team op de been heeft weten te krijgen. 
· Seizoen om trots op te zijn! 
· Voor komend seizoen: voor 100%, in verschillende constructies, een trainer voor de groep en 80% komt daarvan uit de eigen vereniging.

Gepko toont ook de groei in senioren in de afgelopen jaren in een grafiek. 

Barcommissie (Mirella):
· Deels vergelijkbaar met vorig jaar.
· Het stond vooral in het teken van de frituurlucht. Dit is gelukkig opgelost. Nu gaat het weer over hoe warm het hier is 😉
· Goede reacties op 0% bier en de prijs daarvan. Dit past ook in de keuze voor gezondheid en veiligheid in het verkeer voor onze leden. 
· Veel nieuwe leden en er blijft altijd vraag naar nieuwe barvrijwilligers. Dus ken/weet je nog mensen, stuur ze door naar Mirella.

AC (Julius): 
· Mooie samenvatting gemaakt van alle activiteiten die afgelopen seizoen hebben plaatsgevonden, waarbij Julius er een paar heeft toegelicht in de vergadering. 
· Voor komend seizoen staat er ter ere van ons 65-jarig bestaan een verenigingsweekend op de planning. Locatie is gevonden! Houd dus 23-25 mei vrij in je agenda. 
· Deze groep - die de afgelopen 5 jaar redelijk honkvast was - gaat helaas het laatste jaar AC jaar in. Als groep stappen zij op en laten een mooi gespreid bedje achter. Weet dus dat er gezocht wordt naar nieuwe enthousiastelingen. 

Sponsorcommissie: 
· Katja is er bijgekomen, met name voor het administratieve gedeelte. 
· Hebben nog aanvulling nodig in deze commissie met name voor het werven van sponsoren, die we mooie sponsorpakketten kunnen aanbieden.
· Katja en Rachel houden zich ook bezig met de Club van 100. Willen het voor komend seizoen op een iets toegankelijke manier gaan aanpakken.
· Nieuwe shirts hebben ook misschien wel een duwtje in de rug gegeven voor het aantrekken nieuwe sponsoren; ´ik wil graag in zo’n shirt spelen´. Door Bielderman Koetsier en Medifit hebben we alle jeugdleden in 1x in nieuwe kleding kunnen steken. Daarnaast ook veel seniorenteams in nieuwe shirts. Ook dit jaar zijn er alweer 3 teams in het nieuw gestoken. 
Mooi als we dit seizoen weten te bereiken dat ieder team in het speciaal voor SSS ontworpen shirt speelt tijdens de wedstrijden. 

Communicatiecommissie:
· Nieuwe website komt er bijna aan, met ook veel dank voor de websitebeheerders Brand-Jan en Robert die veel tijd en energie in dit flinke project hebben gestoken.
· Nienke Cornelissen is gestopt. Joke heeft Iris Boerman, Lisanne Hazeleger, Marle de Jong, Julie ten Brink en Henrieke Hahn als versterking erbij weten te halen. O.a. nu druk bezig met een stickerboekactie in samenwerking met PLUS Barneveld. Een mooi project in dit 65e jubileumjaar van SSS. 

Scheidsrechterscommissie:
· Goed jaar achter de rug, met voor elke wedstrijd een scheidsrechter. Vorig jaar een vaardigheidscursus georganiseerd waarbij 9 leden hun diploma hebben behaald. 
· Kunnen nog elk jaar scheidsrechters aan ons verbinden die kosteloos voor ons fluiten, om onze goede naam en het clubgevoel wat we uitstralen. Voor komend seizoen moeten er 144 wedstrijden voor de bond gefloten worden die wij moeten invullen. 
· Rob Flinterman is op dit moment bezig met een cursus t/m 3e divisie.
· Zijn er nog leden die interesse hebben om door te groeien naar het fluiten op promotieklasse niveau? 
Voor komend jaar wordt er weer een vaardigheidscursus aangeboden, is daar nog interesse voor? 

Materiaalcommissie:
· Robin Molenaars heeft dit afgelopen seizoen opgepakt met Ruben Turk, maar die is helaas gestopt als lid. Robin, een relatief nieuw lid, is gelukkig gebleven en pakt hier nu in door. 
· Vorig jaar zijn er nieuwe ballen aangeschaft, nieuwe wedstrijdballen voor elk team en nieuwe ballen voor de trainingen. 
· Dit seizoen starten we met het vervangen van kapotte netten.

Vertrouwenscommissie (Jolanda):
· Jolanda pakt dit samen met Jaap van het Land op.
· Waar het in de afgelopen jaren niet nodig was, is er in het afgelopen seizoen een situatie geweest waar de vertrouwenscommissie als hulp is ingeroepen. 
· Ook goed om te zien dat de commissie ook wel gevonden wordt bij vragen om te sparren over ongewensten omgangsvormen zoals (seksuele) intimidatie, agressie, discriminatie, geweld en pesten. 
· Dat er weinig of geen beroep gedaan, kan tweeledig zijn:
· Of we zijn een vereniging met een veilig sportklimaat 
· Of er is nog taboe en leden voelen zich niet vrij om een vertrouwenscontactpersoon te benaderen. 
We hopen dat bij SSS het eerste van toepassing is. 
· Nevobo, met behulp van NOC/NSF, zet ook in op de 4V’s waar je als vereniging op moet letten. Hier is ook promotiemateriaal voor aangereikt aan de verenigingen.
· Verenigingsbrede Gedragscode. SSS heeft dit al op de site staan en zal dit ook nog duidelijker in de kantine/trappenhuis ophangen.
· Vertrouwenscontactpersoon. Hier voldoen we dus aan met deze commissie.
· Verklaring Omtrent gedrag. Waar we dit al voor alle jeugdtrainers vroegen, hebben we nu ook alle seniorentrainers, het bestuur en leden die veel met jeugd omgaan hieraan toegevoegd. Simone pakt de actie om dit te organiseren voor ons op, heel fijn!. 
· Vakkundig geschoolde trainers en coaches. In ieder geval heeft SSS op elk team een trainer. Zij worden hierover geïnformeerd, om te letten op signalen, en kunnen hulp inroepen bij het bestuur en bij de commissie.

Heren 1 / Stichting Topvolleybal Barneveld (Matthijs & Ralph):
· Vorig jaar een goede start. Eindigden als 6e (jaar ervoor als 5e). Doel voor komend seizoen is de 4e plek zodat we ook mee kunnen doen in de BeNe Liga (met België samen). 
· Hebben wel wat spelers zien vertrekken, dit het gevolg van het succes wat je hebt.
· Mooi om nog veel oud-SSS leden in de eredivisie over de teams heen te zien.
· De Heren 1 teamleden zijn kort genoemd. Leuk om ook meer eigen clubleden in dit team te kunnen verwelkomen.
· Bram Berger en Stijn de Ruijter staan nu in de statistieken als best scorende leden, zowel als serveerder en aanvaller. Dit zegt wel iets!
· Willen ook dat spelers iets terugdoen voor de club. De meeste geven trainen en/of nog andere vrijwilligerstaken. 
· Helaas werkt het nog niet goed met de livestream. Hier wordt hard aan gewerkt.
· Een paar jaar geleden als bestuur begonnen met Matthijs, Ralph en Jacco. William is hier later aan toegevoegd. Jacco doet nu een stapje terug in verband met de start van een eigen bedrijf.
· Aantal uitdagingen gehad vorig jaar, met name in communicatie en wel/niet voor elkaar door het vuur gaan. 
· Willen nu een lijn uitzetten naar toekomst toe. Hierin wordt iedereen die met Heren 1 te maken heeft meegenomen: dus ook fysio, data analist, trainer, enz. En geldt niet alleen naar elkaar, maar ook richting vereniging en sponsoren etc. Ralph en Matthijs zijn daarom mee geweest naar teamweekend en daar opdracht in meegegeven. Hier zijn 6 kernwaarden uitgekomen, waar iedereen achter staat, zelfs voor heeft getekend. Mooi om te zien dat dit nu eigenlijk vanzelfsprekend is en waar nodig ze elkaar erop aanspreken.  
· Korte toelichting gegeven over CEVN, dit is een coöperatie. Deze clubs samen bepalen de voorwaarden van de eredivisie competitie. Dit staat dus los van de Nevobo. Eerst nu voor de herenlijn, later ook bedoeld voor de dames. Daar zijn ze met mooie dingen voor de toekomst bezig. Mooi om te zien dat Orion het ook goed doet in Europa, hiermee zetten we Volleybal Nederland goed op de kaart.
· Er werd nog een overzicht getoond van Heren 1 spelers die uit de SSS vereniging zijn doorgegroeid en hoeveel wedstrijden ze voor Heren 1 uitgekomen zijn. Ook weer iets om trots op te zijn!

5. Financieel verslag seizoen 2023/2024
Sandra licht dit tijdens de vergadering toe aan de hand van het overzicht met opbrengsten en uitgaven.
· Een klein negatief resultaat, op een begroting van 181K. 
· Naast contributie-inkomsten, ook veel andere opbrengsten.
· Uitgaven: verschil met vorig jaar voornamelijk in zaalhuur en trainers.
· Al met al een goed seizoen gehad en financieel onder controle.

6. Verslag kascommissie
Jolanda van Harten en Gert Dekker hebben dit gecheckt en alles was goed op orde. Voorzitter vraagt decharge voor de penningmeester, dit geven Gert en Jolanda. 
Gert voegt toe: voor ons beiden (vanuit vroegere bestuursfuncties) een herkenbare ´template van Henk Erkes´ en complimenten hoe Sandra dit heeft uitgebreid en hoe zij dit netjes beheert.   

7. Benoeming kascommissie
Jolanda van Harten heeft het nu 2x gedaan en zal vervangen worden. René van der Linden wil dit stokje wel overpakken. Hij zal volgend jaar samen met Gert Dekker de kascommissie zijn.

8. Begroting seizoen 2023/2024
Sandra licht dit tijdens de vergadering toe aan de hand van een overzicht met de begroting. 
· Trainers krijgen sinds dit seizoen geen contributievrijstelling meer, maar krijgen een vergoeding. 
· Een groot deel van de sponsoren hebben we al op contract. Een klein deel hierin verwachten we nog gaandeweg het seizoen te kunnen regelen. 
· Uitgaven: Nevobo teamgelden zijn hoger geworden, terwijl we minder wedstrijden gaan spelen. Gepko heeft nog bezwaar aangetekend, maar dat mocht niks uitmaken.
· Verenigingsweekend hadden we al in tijden van de coronaperiode geld voor gereserveerd. Voor zo’n activiteiten voor de hele vereniging willen we ook graag bijdragen.

Gert Dekker: Verhoging van zaalhuur Meerwaarde, is hier al meer over te melden? 
Gepko: 2026 loopt het contract af met de Meerwaarde. Ze zijn er achter gekomen dat er in 10 jaar tijd maar 1x is verhoogd volgens indexering en het afgelopen jaar voor de 2e keer. Ze zijn voornemens om dit in ieder geval komende 2 jaar nog te doen. Verwachting is dat het vanaf 2026 wel fors omhoog gaat. De coulance van andere jaren en hoe ze ons binnengehaald hebben, is vanuit SSS aangestipt. Ook missen wij hierin dat je zaken ook netjes onderhoudt. Dit is natuurlijk erg achterstallig en slecht gebeurd de laatste jaren. We zijn hierover in gesprek met hen, ook over dat het vertrouwen hersteld moet worden. 

Warmtemetingen zijn weer gedaan. Uitkomst is dat het warm is maar nog binnen de normen. Verwachting is dat het niet gaat veranderen. 

René: Hoe zit het met materiaalkosten? Normaal zit bij huur van Optisport de palen, netten en ballenkarren, etc er bij in. Afgesproken is dat we een gedeelte gebruiken, maar bij sommige materialen voldoet het niet aan de eisen die wij er aan stellen. Dat regelen we zelf.

Gepko geeft nog een toelichting over de Set-up club. Elke club draagt in afdrachten naar de Nevobo bij aan een grote pot waar clubs die zich als Set-up club in willen zetten, uitbetaald krijgen. Dat is nu de 10.000 euro vanuit de Nevobo. Vanuit de gemeente ontvangen we de 20.000 euro van de gemeente niet meer. Die hebben voor nu andere doelen bepaald.

9. Contributie seizoen 2024/2025 en 2025/2026
Voor het huidige seizoen was al aangekondigd dat de contributie volgens de CPI-indexering verhoogd wordt. Toen werd uitgelegd dat dit in coronatijd niet gedaan is, toen is zelfs wat teruggegeven omdat er ook minder gespeeld is.
Nu willen we ongeveer hetzelfde verhogen als een jaar geleden aangekondigd, maar daar moet toestemming voor gevraagd worden bij de ALV. Het valt nu net buiten de inflatie-indexering.

Wat de verhoging gaat zijn, is uitgesplitst in een overzicht wat aan de vergadering wordt getoond. Het symbolische bedrag bij een tweede training is nu over de hele linie doorgevoerd. Bij de senioren is er nu ook nog een verschil gemaakt in deelname aan regionale competitie en nationale competitie. Hier zit een groot verschil in teamgelden vanuit de Nevobo. Het is niet mogelijk dit allemaal letterlijk door te belasten en willen dit ook niet omdat het met veel meer andere factoren te maken heeft. Wel hebben we hiermee een betere verhouding willen toevoegen.

De vrijstelling voor trainers is eraf gehaald, dit wordt nu een trainersvergoeding. Ook hebben we de 60 punten die je terug kan verdienen door vrijwilligerstaken nog steeds en verhoogd naar een maximum van 100 euro. Hiermee kan je de contributieverhoging ook weer aanvullen.

De vergelijking met clubs in  de regio, die vorig jaar tijdens de ALV door Gert Dekker is gevraagd, is in een schema gevat en is tijdens de vergadering getoond. Dit als extra onderbouwing voor de verhoging.

Gert geeft aan dat het noodzakelijk is om hier nog criteria aan te hangen. Wanneer train je nationaal of regionaal en wanneer moet je ervoor betalen wanneer je 2x traint bijvoorbeeld.
· Contributie jeugd is altijd op basis van leeftijd, ook al speel je ergens anders. 
· Nationaal niveau is 2e divisie en hoger.
· Aantal x trainen is hoe dat voor het team geregeld is. 
· Als je meetraint met een ander team omdat dat team je kan gebruiken, dan wordt dat niet doorberekend aan de speler.

Vervolgens is er overgegaan tot stemmen. Op de vraag: ´wie stemt er voor?´ heeft een overtuigende meerderheid van de aanwezigen tijdens de ALV zijn hand opgestoken. Hiermee is dit voorstel definitief geworden.

10. Leden in het zonnetje 
Vanaf dit seizoen gaan we een vrijwilligersavond organiseren (geleerd vanuit barcommissie en H1 commissie). In de afgelopen jaren kregen de ´eenmanscommissies´ zoals ledenadministratie, webmaster, etc. Ook werd er per jaar nog wel eens een groep apart bedankt met een extraatje. Voor komend seizoen wordt dit dus allemaal samengevoegd in een jaarlijkse vrijwilligersavond waarbij we een ieder in het zonnetje zetten. 

Prestatiebeker
We gaan naar een nieuwe vorm in de prestatiebeker, niet meer met een wisselbeker met een plaatje met je naam erop. Overigens is het plaatje nu ook vol en zie je ook niet in een totaaloverzicht wie ooit deze beker heeft gehad. Meer hierover volgt nog.  

Voor wie we in aanmerking vinden komen voor deze beker hebben we een lijst. Elk jaar wordt er weer zorgvuldig gekeken wie er van die lijst dit jaar in aanmerking komt. Soms kiezen we bewust iemand nog niet nu, omdat diegene anders misschien wel gaat stoppen of kiezen we iemand bewust om als aanmoedigingsprijs te laten dienen om nog even door te gaan 😉.

Nu is de keuze gevallen op Simone van Essen, als 34-jarige al bijna 20 jaar jeugdtrainster, al 10 jaar actief bij de CMV en ze zit in het jeugdbestuur. 

Lid van Verdienste 
Helaas is die persoon niet aanwezig en wordt hier op een later moment aandacht aan besteed.

Jubilarissen:
Trainers:
· Bertus Pol – 10 jaar
· Jan van de Beek – 20 jaar

Leden die al 40 jaar lid zijn:
· Carl Koetsier
· Christien Timorason

Commissieleden: 
· Gepko Hahn als commissielid ook al 10 jaar in bestuur. 

Het is lastig om de lidmaatschappen goed te kennen, zeker bij mensen die al lang lid zijn. Het systeem gaat niet heel ver terug. Willen jullie zelf als leden dit ook mee helpen bewaken, ook voor anderen? 

11. Mededelingen bestuur

Dit jaar geen wisselingen in bestuur. Wel volgend jaar: Bram heeft aangegeven dat hij het laatste jaar in gaat als bestuurslid vanuit het jeugdbestuur. Zijn opvolger is al gevonden: Bertil. Hij zal komend seizoen hier al op ingewerkt worden.
 
12. Rondvraag
Jacinta: kleine materialen als hulpmiddel voor trainingen verdwijnen. Is het wat om dit in een kast op te slaan waar alle trainers gebruik van kunnen maken? Gepko is al van plan om in de herfstvakantie alle kasten na te lopen en hier meer orde in te brengen. Hij zal deze vraag hierin meenemen.  

Patrick: 
· Kan er nog wat gedaan worden aan de ballen, die zijn echt slecht? Goed om hierover contact op te nemen met Robin. 
· Kunnen er ook een paar galaballen komen om mee te trainen voor een wedstrijd waarmee met een galabal gespeeld wordt? Hier is al menig discussie over geweest en gaan we als vereniging niet faciliteren. Ralph en Matthijs geven aan dat als het echt een keer nodig is, schiet Emiel hier dan over aan.  H1 speelt namelijk met galaballen, hebben hier een contract voor. 

13. Sluiting
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