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Barneveld, februari 2015

Beste jeugdleden, leden en ouders,

Na het behaalde succes van de PaaSSSactie van vorig jaar, willen wij ook dit jaar middels het verkopen van verschillende paasproducten geld inzamelen voor onze vereniging.

Doel
Door geld op te halen voor onze vereniging, kunnen wij er als activiteitencommissie voor zorgen dat alle leuke activiteiten van dit seizoen ook volgend seizoen weer georganiseerd kunnen worden.  Om ook de trainingen te blijven organiseren zoals ze nu zijn, zal geld nodig zijn voor materiaal en trainers.

Hoe gaan we het doen?
Jullie als leden van SSS zullen verschillende paasproducten gaan verkopen. Dit jaar zal zullen dat de volgende producten zijn: paaseitjes, roomboter paaskoekjes, paaschocolade en paasbrood. Als bijlage van deze brief vind je een lijst waarop je precies kan bijhouden wat en aan wie je het product verkocht hebt. De producten kunnen per stuk gekocht worden, maar er bestaat ook de mogelijkheid tot het kopen van een voordeelpakket. In dit pakket zitten alle producten, voor een voordelige prijs van € 10,00. Zo bespaart de koper € 2,00. 

Actieperiode
De verkoopperiode loopt van 23 februari tot en met 15 maart 2015.

In de week van 16 maart komen wij als activiteitencommissie langs bij de trainingen om de lijsten en het geld op te halen. Zorg dus dat zodra je een product verkocht hebt, dit ook meteen betaald wordt. 

Vergunning
Gedurende de actieperiode hebben wij als vereniging een vergunning voor de verkoop langs deuren. Dit om nog meer geld binnen te kunnen halen voor de vereniging. Deze vergunning is geldig in de hele gemeente Barneveld.

Ophalen
Vanaf 30 maart t/m 4 april kunnen de bestellingen opgehaald worden in Cheersss. 

Beloning
Om jullie te motiveren zo veel mogelijk te verkopen, zal er een leuke beloning zijn voor het lid dat het meeste geld opgehaald heeft. Dus doe allemaal je best en wij wensen jullie heel veel succes bij het verkopen van de producten!

De activiteitencommissie van SSS
